

DEBRECZENI UJSÁG

Előfizetési ár helyben és vidéken
Egy hóra 25 — korona. Negyedévre 75 — korona.
Félévre 150 — korona. Egész évre 300 — korona.
Megjelenik hétfő kivételével minden nap.

Felolós szerkesztő és laptulajdonos
THAN GYULA

Szerkesztőség és kiadóhivatal
Debrecen, Kossuth-utca 3. szám alatt, I. emelet
(a Debreczeni Első Takarékpénztár épületében.)
Egy szem ára 2 korona.

Flohr tábornok hazaérkezett a román fogságból. Ünnepélyes fogadtatás.

Debrecen, dec. 6.
Flohr János tábornok tegnap, hétfőn délután hazaérkezett Debrecenbe. Pár hónap hijján egy esztendőig volt távol városától. Román fogságban szenvedte el ezt a hosszú időt. Amikor a megszálló román csapatok elvonulásra készültek, akkor került Flohr János tábornok az ő kezükbe. Azért fogták el, mert városának rendje és biztonsága érdekében a kellő időben megtette a kezdeményező lépéseket. Ez elég jogcím volt a románoknak arra, hogy őt megfosszák személyes szabadságától.
De nemcsak őt, hanem családját is borzalmas megpróbáltatásokkal sújtották. A tábornok feleségét is a legkíméletlenebb vallatásokkal zaklatták, kínozták, de a hazafián, bátran viselkedő urnőre nem tudtak ráfogni semmit, amit ürügyül használhattak volna arra, hogy őt is fogságukban tartsák. Elbocsátották.
Flohr János tábornokot azonban fogva tartották. Elhurcolták Debrecenből, hamis vádat koholtak ellene, hadbírósgát elő állították, de elítélni csak nem merték. Tíz hónapi szenvedés után elbocsátották.
Hétfőn délután 3 órakor érkezett Debrecenbe Flohr János tábornok. Autómobilon jött Nagyvárad felől. Debrecenben ünnepélyes fogadtatásban részesítették, amivel megmutatta Debrecen város lakossága és helyőrsége, hogy vele érzett a hosszú keserves időn át, amint román fogságban szenvedett a városért és egész hazájáért. Tüntető lelkesedés, zajos eljénzés fogadta, a kivonult hölgyközönség aranyszalagos virágokat hintettek eléje. Jóformán nem igen tudott érkezéséről a legilletékesebbeknél kívül senki, mégis az utolsó percekben, villámgyorsan híre futott és percek alatt végig az utvonulat, ahol a kálváriás szenvedéstől megtért Flohr tábornok a város díszes ötös fogatán bevonult, óriási közönség öntötte el a eljénzéssel, kendőlobogtatással üdvözölte.

A helyőrség részéről egy gyalogos és egy lovascsapat vonult ki a Petőfi térre, zenekarral a tábornok fogadtatására. Ott voltak a közhatóságok képviselői.

Ott voltak a közhatóságok képviselői: Debrecen város képviselőjében Hubert Ottó főispán, Csóka Sámuel polgármesterhelyettes főjegyző, dr. Vargha Elemér tb. főjegyző, Szomjas Gusztáv Hajdúmegye főispánja, Pákozdy Sándor alispán, Nábráczky Béla megyei főjegyző, Wessprény Zoltán nyug. főispán.

A város ötösfogatát rendelte ki tábornok érkezéséhez s ezen hajtatott a lakására.

A megjelent előkelőségek sorában ott láttuk többek közt dr. Lindenberger János r. k. püspöki helynököt, Pajor Kálmán táblai tanácselnököt, Keill Elemér ezredes, Lenchés pénzügyigazgatóhelyettes, Gál pénzügyi titkár, Ferenczy Tibor rendőrtanácsost, dr. Kesserű Lajos törvényszéki elnököt, Wolff János, Okolicsányi Károly tábornokokat, Szent-Királyi Tivadart, Jóni tábornokot.

A város ötös fogatát rendelte ki a tábornok érkezéséhez s ezen hajtatott a lakására.

Az állomás előtti teret egészen ellepte a közönség. Három óra előtt robogott be a miképesi utról egy autó, amelyben annak az entente

misszióknak a tagjai foglaltak helyet, akik Flohr János tábornokot Bors-községben átvették a román halóságtól. Az átadás délelben történt még a határvonalon. Cavanelli olasz kapitány és egy francia főhadnagy képviselték az entente-ot.

Három óra után pár perccel érkezett be Flohr János tábornok egy vöröskeresztes autón. Fráter Jenő tábornok és Ujfalussy Gábor ezredes társaságában, akik elébe mentek.

Amint föltűnt az autó, főharsant a kúrtszó. Harsány eljénzés köszöntötte Flohr tábornokot, amikor kilépett az autóból. A tábornok civil ruhát viselt. Rövid télikabátot, puha kalapot. Folytonos eljénzések között jött a tábornok a fogadtatására megjelent küldöttségekhez.

A katonák részéről Ujfalussy Gábor ezredes üdvözölte szép beszéddel Flohr tábornokot.

— Üdvözöljük méltóságos tábornok urat — mondotta — várva várt megérkezése alkalmából. E kivonulásunk jelképe annak a ragaszkodásnak és tiszteletnek, amit méltóságod személye iránt érzünk. Ebből a városból vezetted tábornok ur ez előtt négy évvel diadal útjára ezredét. Ugyancsak ebből a városból hazafias és becsületes munkájának következményeként hurcoltatott el oláh fogságba. Találjon kalzsamot szenvedéseire abban, hogy e szenvedését aranybetűkkel vessük be katonáink történelmébe. Találjon itt tábornok ur a régi meleg otthonra. Tekintsen katonáink eme zászlajára, amely kétszeresen szent nekünk, mert hozzátapad méltóságod kálváriájának szenvedésére.

Mindig szeretettel gondoltunk méltóságodra távollétében is és most hálát adunk, hogy a jó Isten visszahozta közénk. Isten aldj meg és tartsa meg!

Ezután Csóka Sámuel a város nevében üdvözölte Flohr János tábornokot, akivel a megjelent notabilitások egymásután szajítottak kezét.

Aztán feleségét ölelte keblére Flohr tábornok. Majd elvonult előtte a csapat és a tábornok a város ötösfogatába ült, Hubert Ottó, Csóka Sámuel és Vargha Elemér társaságában és a Kossuth-utca 29. szám alatti lakására vonult a város közönségének lelkesedésétől kísérve.

3000 waggon kattovízi szén havonta.

Budapest, dec. 6. Szombaton Budapestre érkezett Blackhall angol kapitány, a kattovízi szénvidékhez kirendelt antant bizottság vezetője. Az angol kapitány Rau Gottlob szén kormánybiztossal és Rippka Ferenc világtársi igazgatóval együtt vizsgálat tárgyává tette Magyarország szén szükségletének nagyságát. Blackhall kapitány ezenkívül a külügy és kereskedelmi minisztériumban tárgyalt. Hír szerint a megbeszélések igen öröndetes eredményre vezettek, amenyiben döntés történik, hogy a kattovízi szénterületről 3000 waggon szén kap Magyarország havonta.

A tisztikar nagy hangversenye.

Gyönyörködtető műsor. A Move javára.

Lázás, meleg lelkesedéssel fakadt őszinte érdeklődéssel néz Debrecen minden szépért, nemesért, magasfósert egyformán lelkesülő közönsége a debreceni helyőrség tisztikarának fényes hangversenye elé, amelyet december 11-én, szombaton este fél hétkor fognak megtartani a Bika szálloda dísztermében.

Örömmel látjuk ezt a lelkes érdeklődést, mert bizonygátétele ez annak, hogy Debrecen megértő közönsége hálás szeretettel veszi körül a daliás tisztiket és lelkesedéssel segíti elő azt a felséges célt, a melyért a hangversenyt rendezik.

Ha maga a műsor nem volna olyan gazdag, olyan értékes, művészi gyönyörködtetésben annyira ragyogó: még akkor is lázasan kellene sietni mindenkinek erre a hangversenyre, mert a mi reményeink, a mi derék tisztjeink rendezik.

Aki csak teheti, nem is marad el erről a hangversenyről, ahol a felségesnek ígérkező élvezet mellett magasztos célt is szolgál a kazafiság oltárán.

A nagyszerű hangversen meghívóját különben egész terjedelmében a következőkben reprodukáljuk:

MEGHÍVÓ.

A debreceni helyőrség tisztikara által f. évi dec. 11-én, szombaton este fél 7 órai kezdettel, a Bika szálloda dísztermében, a Move javára rendezendő hangversenyre.

Műsor:

1. Scharff K. „Operaház Phantasia”, előadja a m. kir. debreceni helyőrségi zenekar, Nót Antal karmester vezetésével.

2. Ünnepi beszéd, tartja Hollényi János m. kir. ezredes.

3. Beethoven I. trió. Adesio, centebile, allegro. Előadják Wolff Béla százados hegedűn, Haidegger Gyula huszárszázados esellon és Koch József hadnagy zongorán.

4. Mozart B-dúr concert Op. 121, előadja Stanszni Nándor ny. őrnagy, a m. kir. debreceni helyőrség zenekarának kíséretével.

5. Chopin es-dúr „Ballada”, előadja zongorán Koch József hadnagy.

6. C. Saint-Seäns „Nagy ária” a Sámson és Delila operából; Wágner R. „Elza álma” Lohengrin operából; éneklí Havas Gáborné urasszony a m. kir. debreceni helyőrségi zenekar kíséretével.

Szünet.

7. Haidegger Gyula százados költeméyei, szavalja Nagy Endre hadnagy.

8. Corelli H. Leenard „Lafolia”, előadja hegedűn Stanszni Nándor

ny. őrnagy, a m. kir. debreceni zenekar kíséretével.

9. Bizet „Habánera”, a Carmen operából; G. Puccini „Nagy ária”, a Pillangó kisasszony operából; éneklí Havas Gáborné urasszony, a m. kir. debreceni helyőrségi zenekar kíséretével.

10. Irredenta ének. Előadják: Hunyady László tüzér-főhadnagy, Jurkovits Lajos főhadnagy, Szentlélek László hadnagy, Eötvös Károly alhadnagy, Ledeczy Nándor hadnagy, zongorán kíséri Koch József hadnagy.

11. Nöth A.: „Helyőrségi tisztikar indulója”, előadja a m. kir. debreceni helyőrség zenekara, Nöth Antal karmester vezetésével.

Jegyek kaphatók Antalfy és Csáthy könyvkereskedésében, továbbá a hangverseny estején a pénztárnál, este 6 óratól.

Helyárok: 6 személyes páholy 185 K, 4 személyes páholy 125 K, I. rendű ülőhely 35 K, II. rendű ülőhely 25 K, erkélyülés 15 K, állóhely 10 K.

Iparosok ügyei

Az ipartörvény reformja. Az ipartörvény módosításáról szóló törvényjavaslat előadói tervezetét, a közelmulthban megtartott ankéteken szerzett tapasztalatok alapján a kereskedelemügyi minisztériumban újból átdolgozták. Azonban mielőtt még a törvényhozás elé kerülne a javaslat, a miniszter megkívánja hallgatni az érdekelt testületeket, illetve az országos jellegű érdekképviseleteket. Tizenkét ilyen testület nyert 3-3 kiküldöttel meghívást f. hó 15-ére a kereskedelemügyi minisztériumba, ahol ez a szűkebbkörű bizottzág a második előadói javaslatot letárgyalja. A törvénytervezetet egyébként a minisztérium törvényelőkészítési osztálya minden számottevő érdekképviseletének megküldötte, hogy azok foglalkozzanak vele s megengedte azt, hogy észrevételeiket vele írásban tudassák. A javaslat tárgyalása elé, a mai válságos politikai időben is nagy érdeklődéssel tekint ugy az iparosság, mint az ipari munkásság nagy tábora.

Viaighiru Gyúki s filc **KALAPOK** divatos formákban és színekben Frank Edénél a megyeháza mellett.

Knotty Kovácsné
Kossuth-utca 45.
szabászati és varró iskolájában
a beiratkozás délelött
9-12-ig, délután 3-tól
6-ig eszközöltenek.

Elhagyott gyermekek karácsonyfája.

A Debreceni Patronage Egyesület felhívása!

Ezer elhagyott gyermek halad az élet rögs útján s gyermeki szívök keseregve keresi a hiányzó családi otthon melegségét. Keresik az otthon, hol a közelgő újjászületés, a szeretet nagy ünnepén talán az ő számukra is kigyulad a békességet, szeretetet hirdető karácsonyfá gyertya lángja. De nincs otthon, nincs gondos édes anya, kinek keze elkészítse számukra az ünnepi kalácsot, nincsenek szerető szülők, akiknek kezeik felgyújtják számukra a szülei szeretet melegségét hirdető karácsonyfá gyertya lángját.

Igen! A szülei szeretet melegségét nem érzik ők, de bizton remélik, hogy Debrecen város nemesen érző közönsége nem feledkezik meg róluk és mint a multhan ugy most is juttat számukra abból a meleg szeretetből, amely a szeretet karácsony estélyén a családi otthonokban honol.

A szeretet nagy ünnepén be kell teljesülni az ő szívök reményességének is, ki kell gyújtani az ő számukra is a szeretet karácsonyfájának gyertya lángját, hadd lássák, hadd érezzék ők is, hogy nincsenek elhagyatva, a társadalom szeretete őket is körülveszi, a társadalom az ő életüket is szeretetteljesen és figyelemmel kíséri.

Allítsuk fel számukra is a békességet megérő, a boldogabb jövődöt hirdető karácsonyfát. Úzzuk ki szívükből az elhagyottság keserű érzését részesítsük őket a karácsonyfá gyertyalángjából szét-sugárzó szeretet melegségében, hogy ők is hadd örüljenek, ők is hadd emlékezzenek.

Ezer elhagyott gyermek szívének és lelkének nemesítésére állítja fel a Debreceni Patronage Egyesület, a ref. főgimnázium tornacsarnokában és az állami gyermekmenhely nagytermében a szeretet karácsonyfáját. Ezer elhagyott gyermek részére osztja ki az ünnepi kalácsot s a szeretetadományait. Hadd érezzék ők is, hogy nincsenek elhagyatva, mert ha a sors mostoha is volt hozzájuk, de a társadalom, megérő szeretet igyekszik is pótolni azt, amit az élet nem adott meg számukra.

Ezer elhagyott gyermek sorsa tevékenységre serkenti lelkünk s arra indít pótoljuk nekik is a családi élet melegségét tegyük emlékeztetéssé nekik is karácsony estélyét.

Hogy e nemes vállalkozásnak a Debreceni Patronage Egyesület megfelelően s a társadalom szeretetét kellőképpen kifejezve juttathassa, felkéri Debrecen város lelkes közönségét, hogy e városban lakó elhagyott gyermekek karácsonyfájára a kibocsájtott gyűjtőleveken pénz és természetbeni adományait si Egyesület titkári hivatalához (vároaz árvasszék Csapó-utca 19.) hivatalos órák alatt délelőtti 8-12-ig eljuttatni sziveskedjék. Az adományokat az Egyesület gyűjtőbizottsága hirtelnyugtazza s hivatalosan elszámolja. Természetbeni adományok elszállításáról az Egyesület készséggel gondoskodik.

Uj iparosok

16.000 korona városi illeték.

Debreczen dec. 6.
A városi tanács az I. fokú iparhatóság által kiadott új iparengedélyek után a következő mérvű városi illetéket szabta ki:
Kis Ernő, cukrásziparos 500 kor., Gyemesi Gábor élelmiszer-, termény- és állatkereskedés 6000 korona, Gold Sándor elektrotechnikus és villanyszerelő 100 kor., Debreceni kereskedelmi Részvénytársaság fűszer-, gyarmatarucikkok, vegyíttermékek, olaj és zsiradékok, gazdasági magvak kereskedése 8000 kor., Burai Sándor bank- és áru-bizományüzlet-, sorsjegyj., játékkártya- és bélyegkereskedés 1000 kor., Kis Károlyné zsidókereskedés 300 kor.

Fazekas István timárpar folytatásához kért iparengedélyt. Az I. fokú iparhatóság elutasította, mert nem igazolta, hogy eltöltötte a szükséges segédi szolgálatot. Felbevezett a tanácshoz, amely kiadta Fazekas István részére az iparengedélyt, mint hogy utólag igazolta azt, hogy megfelelő időt töltött el, mint timárségéd.

Teleky gróf dezignálása meg fog történni Ujabb kihallgatások a kormányzónál

A kormányválság ügyében a kormányzónál vasárnap és hétfőn tartottak a kihallgatások, amelyek során a vezető politikusok adták elő nézeteiket a válság homlokterében álló kérdésekről.

Vasárnap Apponyi Albert gróf és Andrássy Gyula gróf, Ernst Sándor, Vasadi Balogh György és Fáy Gyula voltak a kormányzóknál.

Andrássy Gyula az audiencia után a reá várakozó politikusoknak azt a véleményét fejezte ki, hogy a válság megoldására csak Teleky Pál gróf személye lenne alkalmas.

Hétfőn sokorópátkai Szabó István, Ferdinándy Gyula, Tomcsány Vilmos Pál miniszterek és Bottlik József a ház alelnöke járultak a kormányzó elé.

Egy esti lap a válságról a következőket írja:

— A kihallgatások Sréter honvédelmi miniszter és sokorópátkai Szabó István kihallgatásával le fognak zárulni és még a mai nap meghozza a döntést. **Teleky dezignálása bizonyos, őt ajánlotta Rubinek Gyula is.**

Mesko Zoltán kijelentette, hogy a pártközi bizottság csak a dezignálás után, a megbízott miniszterelnök bevonásával tart ülést s a tárgyalások során megállapított anyagnak kormányprogramnak kell lennie. A kormányzópartban különben azt hiszik, hogy az új kormány megalakítása nem fog a legsimábban menni, mert a különféle irányzatoknál ismét előtérbe lép a személyi garanciák kérdése. Ezen akadályok miatt a nemzetgyűlés legvalószínűbben csak a jövő hét közepén fog ülést tartani, amelyen már az új kormány bemutatkozik.

Vasadi Balogh György a következőket mondta egy újságíróknak:

— A kormányzó ur elsősorban a gazdasági és szociális problémák iránt érdeklődött. Szóba került a szociál béke helyreállításának ügye is, melyre nézve azt a prozociót tette, hogy azt a kérdést az új kormányval feltétlenül programjába kell vennie.

Az általános közegészségi viszonyokra, illetve a közegészségügyi szolgálat lebonyolítására nagyon bízónalag hatott a városi tanács ama határozata, amely szerint a felemelt lőtaratási átalányt, havi 600 koronát november 1-től kezdve csak azoknak az alkalmazottaknak részére folyósította, akik igazolják, hogy tényleg lovat tartanak. Így a tisztí főorvos és a külterületi orvosok — egy kivételével — elestek ettől a mérsékelt összegű támogatástól is, amely mégis valamennyire megkönnyítette hivatali szolgálatauk teljesítését. Hatszáz koronából ma egy lovat kitartani teljes lehetetlenség, nem is szólva arról, hogy a fogat beszerzése, felszerelése egész vagyonba kerülne. Ezt a sérelmes intézkedést az érdekeltek megfeleltek.

Ugyancsak mint fontos közegészségügyi jelentőséggel bíró dolgot jelentem be a városi tanács nov. 15-én hozott határozatát, amelyben elrendelte, hogy a kerületi tisztí orvosok 1921. nov. 1-re abban a városrészben béreljenek lakást, a miket a szervezeti szabályzat megállapít.

Nevezetesen a tisztí orvosok legnagyobb része ma nem lakik azokon a helyeken, amelyeket részükre a szervezeti szabályzat kijelöl. Ez az eljárás a közegészségügyi szolgálatnak — különösen a külterületeken — eddig is sokat ártott. A tanácsi határozat e kérdésben rendet csinál.

A vízvezeték a mindennapos üzemmegszakítás miatt gyakran zavaros, de egyébként nem fertőzött vizet ad. A közkutak, amelyek használatban voltak, jó vizet adtak. Ellenben a csapókerüti iskola kutja megint elromlott.

A közegészségügyi bizottság a jelentést tudomásul vette.

A pernyertes csecsemő. A Manchester Guardian írja: Edinburghban egy tíz hónapos csecsemő pert indított annak megállapítására, hogy törvényes. A per folyamán elhalt szüleinek levelezésével igazolta, hogy születésekor anyja atyjával házasságban élt. A csecsemő a pert megnyerte.

A Kálvin Ének- és Dalegyelet dalestélye.

A Kálvin Ének- és Dalegyelet december 4-én, szombaton délután 4 órakor nagy sikerű dalestélyt rendezett az Arany Bika dísztermében. A dalestélyt úgy erkölcsileg, mint anyagilag igen szép sikerrel járt. A nagyszámú közönség élvezettel hallgatta végig a változatos műsort.

Rácz Laci teljes zenekarának nyitánya után a Kálvin Ének- és Dalegyelet a Himnusz énekelte, amely után Uray Sándor ref. lelkész, a dalegyelet elnöke tartott nagy hatású alkalmi beszédet.

Frappáns sikere volt a dalegyeletnek a „Magyarok imájá"-val, amelyet mély érzéssel énekeltek.

Nagy Lajos „Erdély magyarjaihoz" című költeményt adta elő lelkesen és nagy hatást keltve.

A dalegyelet ezután néhány szép dalt énekelt igen nagy tetszés mellett, majd Mészáros János kurucnótákat játszott tárogatón. Sok tapsot kapott a közönségtől.

Végül a dalegyelet a Matróc dalt énekelte.

A dalkart Szabó Lajos kántor dirigálta. A precíz és gondos betanulással előadott művek sikeréből oroszlanrész jutott neki.

A jótékony célt szolgáló dalestély után tánc következett.

Városházáról.

A csapókerüti közkutak. A csapókerüti birtokosság folyamodott a városi tanácshoz, hogy hozassa rendbe a Csapókerüti két közkutak. A tanács kiadta az ügyet a mérnöki hivatalnak.

Tűzfűtést kapott az izr. Szent Egyelet. A debreceni izr. Szent Egyelet folyamodott a városhoz ötven öf tűzfűtést. A tanács a hétfői ülésén tárgyalta a kérelmet és 25 öf botfűt utalt ki az izr. szent egyeletnek, amely szegényeknek osztja azt ki.

Beethoven-est és a vigalmiadó. A városi zenede tanárai Beethoven születésének 150. évfordulója alkalmából december 16-án Beethoven-estét rendez.

Előre megbeszélve, hogy erre az estére bér nélkül engedje át a zeneiskola hangversenytermét és a vigalmi adót is engedje el. A tanács csak az esetben teljesíti a kérelmet, ha az est jövedelme a zenede segélyalapjának javára fog szolgálni. A tanács ugyanis a maguk javára szándékoztak megtartani Beethoven-estét.

A szükségglakások. A safétrómlak-tanya négy épületrészt szükségglakásokká alakították át. A tanács felhívta hétfői üléséből a mérnöki hivatal, hogy a szükségglakásokat vegye át a katonai építvezetőségétől, amely az átalakítás munkálatait végeztette.

Ágyonlőttek egy Debrecenből szökött rabot

Egy hírhedt betörő drámája.

A debreceni törvényszék előtt ismeretes alak volt Varga Gyula pocsjai legény, aki már több ízben volt különféle bűncselekmények miatt elítélve. Pár héttel ezelőtt Varga megszökött a debreceni kir. ügyészség fogházából s hazament a falujába. A pocsjai csendőrokk a bujkáló legényt a kapott távirati rendelet alapján tegnap leaktarták tartóztatni.

Varga a csendőrokknek nem adta meg magát, hanem futásnak eredt. A csendőrokk rákiáltottak, hogy álljon meg, de Varga tovább szaladt. Erre a csendőrokk utána löttek.

A golyók Vargát halálosan eltaláltak. A veséje sérült meg. Mire az orvos előjött, hogy megvizsgálja, megbalt.

A csendőrokk jelentést tett az esetről. Debrecenből bizottság szállott ki Pocsjára, hogy megvizsgálja, vajjon a fegyverhasználat jogos volt-e, vagy sem.

Szécsen Antal gróf párisi útja.

Egy fővárosi lap arról adott hírt, hogy Apponyi Albert gróf a napokban Párisba utazik, hogy az antánt jóvátételi bizottságánál Magyarország szénszükségletének biztosítása ügyében eljárjon. Mint illetékes helyről közlik, Apponyi gróf nem megy Párisba, helyette Szécsen Antal gróf utazik a kormány megbízásából, hogy befejezze azokat a tárgyalásokat, amelyek Párisban szénellátásunk ügyében Ruti Gottlob és Ripka Ferenc kezdtek meg.

Bonyodalmak egy házasság körül.

Megnősült szülői engedély nélkül.

A mult hetekben az utcán és más nyilvános helyen feltűnt egy fiatal, idegen házaspár. Ugy a férfi, mint a nő személynél meglátszott, hogy még alig tölthették be a legboldogabb ifjúságot. A fiatalpár a Pannónia-szállodában vett lakást és a bejelentő-lapra Cs. Sándor és neje budapesti lakosoknak írták magukat. Szerényen éltek Debrecenben. Étközni egy tejesarnokba jártak.

Előtte rendezték számlájukat a szállodában és az étkező helyen, de aztán adósk maradtak, majd újra fizettek és ismét hitelt vettek igénybe. Végül aztán nagyobb szállodai és étkezési számlával maradtak adósk s egy szép napon eltűntek a városhól. A szállodában kisebb podgyászukot hátrahagyták. A megkárosított szállodás panaszt tett a rendőrségen.

A rendőrség éppen intézkedni akart a nyomozás ügyében, amikor Budapestről az államrendőrségtől az a távirat érkezett, hogy Cs. Sándort és nejét le kell tartóztatni. A távirat elmondta, hogy Cs. Sándor atya, egy jómódu pesti polgár, tekintettel fia túl fiatal korára, nem engedte meg, hogy feleségül vegye szive választottját, egy budapesti urleányt s a szerelmes fiu a szülői ellenzés dacára hamis okiratokkal mégis házasságot kötött és Debrecenbe szökött.

A budapesti rendőrség megkeresésének már nem tudtak Debrecenben eleget tenni, mert a fiatal pár elhagyta a várost. Most másfelé keresik őket.

Ujdonságok.

Csonka Magyarország — nemo szag.
Égész Magyarország — mennyország.

Igazságügyi nyugdíjasok figyelmébe. Felhívjuk a debrecenben tartózkodó összes igazságügyi nyugdíjasokat, hogy az igazságügy-miniszter ur 18.540—920. I. h. k. számu eszládi pótlékra vonatkozó rendeletét a debreceni m. kir. állampénztárnál sürgősen tekintsék meg, hogy az igényjogosultak az összeg kiutalványozása végett a folyamodványokat még 1920. dec. 31-ig okvetlen benyújthassák. M. kir. állampénztár.

Ne felejtse el! A legkedvesebb szorakozást fogja önnek nyújtani a „Családi Kör” szépirodalmi hetilap, amelyet a Debreceni Ujsághoz melkelve fog kézhez kapni minden vasárnap, ha idejében bejelenteli előjegyzését a Családi Kör-re a Debreceni Ujság kiadóhivatalában, Kossuth utca 3. A Családi Kör ára számonként 5 kor.

Közalkalmazottak Beszerzési Csoportjának közleményei. Az 1917—18 években működő Debreceni Köztisztviselők Jóléti szövetkezetének igazgatósága értesíti volt tagjait, hogy a Magyar Köztisztviselők Fogyasztási, Termelő és Értékesítő szövetkezetében való beolvadásra megtette a lépéseket és minden tagja után 20 koronát fizletresznek befizet. A volt szövetkezet tagjai, a Pénzügyigazgatóság földszint 11. sz. szobájában a beiratkozás alkalmával erre hivatkoznak s így csak az üzletresz 20 koronán felüli részét kell befizetniök.

A Szepesi Szövetség szokásos havi összejövetelét december 7-én kedden kivételesen d. u. fél 5 órakor tartja meg a Törő féle vendéglő külön fűtött helyiségében (Csapó utca).

A németek dolgoznak. Hamburgból jelentik, hogy a nagy világkikötő gyorsan indul az új fellendülés útján. Angol és amerikai hajóflották alkudoznak új kikötők tárgyában.

Félmillió szélhámosság sertésekkel

A pesti hentes kalandja Debrecenben

A debreceni rendőrség vakmerő szélhámosság ügyében folytat nyomozást néhány nap óta. A mult hetekben történt ugyanis, hogy Rádi Sándor budapesti hentesmester megismerkedett egy állítólagos Debrecenben alkalmazásban lévő menekült postatisztával, aki Barát Imrénnek mondta magát. Arról beszélgettek többször, hogy Barátnak összeköttetési révén alkalmá van Debrecenben olcsó sertéseket beszerezni. Rádi kijelentette, ha tud ilyen üzletet, szívesen bele megy, mert pénze van. A mult héten Rádi Debrecenből Barát aláírásával táviratot kapott, hogy jöjjön azonnal, 98 darab olcsó sertése van, melyet megérkezése után egy tanyán átvethet.

Rádi esütörtök délután vonatra ült és megérkezett Debrecenbe. Az állítólagos sertések ára kitétt mintegy fél millió koronát, melyet magával is hozott. A vonatnál Rádi kereste Barátot, de nem volt seholsem, mire megszállott a Bikában. Ott találkozott Baráttal, aki azt mondta neki, hogy nyomban menni kell a sertésekért, de a pesti hentes ismeretlen helyre este nem akart menni.

Másnap többször tárgyaltak, végül is Rádinak igen gyanus volt Barát viselkedése s ezért feljelentést tett ellene a rendőrségen. A megindított nyomozás során Barátot megtalálták a Royal szállóban lévő lakásán, ahol is házkutatást tartottak és a divány alatt egy töltött fronner pisztolyt és két doboz töltényt találtak, míg Barát zsebében két élesre fent borotva volt. A vallatás során kitént, hogy Barátnak eladó sertései nincsenek. Szélhámosásra gondolt inkább, mint komoly üzletre. Majd előadta hogy a város végére a „Szarka sir” körül lévő tanyára akarta kiveselni Rádit s arra számított, hogy a pénzt elveszi és megszökik. Később a rendőrség megállapította, hogy Barát az 50-es számu berkocsissal is tárgyalt arra nézve, hogy kiviszi őket a város végére. A fuvarért 1100 koronát ígért a kocsisnak.

Egyébként a meglehetősen zavaros és homályos ügyben folyik a nyomozás. Barátot egyelőre őrizetben tartják. A pesti hentes pedig örül, hogy a félmillióját megmenthette.

Kevés szén jött. A világitási vállalat részére december 5-én 45 tonna szén érkezett az egy napra szükséges 80 tonna helyett.

Feltört pince. A rendőrségen panaszt tett Laber Mihályné Tompa-utca 6 szám alatti lakos, hogy ismeretlen tolvaj a pincéjét feltörte s 15 kg. zsirt és néhány üveg ó-bort elloptott. A tolvaj szórakozottságában a kalapját hátrahagyta. A rendőrség a tolvajt keresi.

A „Napsugár” műtárgyárverése nagy érdeklődés mellett folyt le. Nagyszámu, művészi becsű használati és luxustárgy talált vevőre. A második műtárgyárverést dec. 21-én rendezi a „Napsugár”, hogy a közönségnek alkalmá legyen karácsonyra becses dolgokat vásárolni. Árverésre átvész a kiadóhivatal (Piac u. 10. I.) mindennemű művészi értékű régi vagy modera tárgyat, mint például: butor, szőnyeg, kép, metszet, könyv, óra, üveg, porcellán, ékszer stb. Hivatalos órák d. e. 9—2-ig.

Felhívás a menekültekhez. Az 1920. évi 33. t.-c. értelmében az 1921. évi január 1—10 között fogantatosítandó népszámlálási munkálatokhoz számláló biztosokul nagy számu közigazgatási alkalmazottra lesz szükség. Felhívom a menekült tisztviselőket, hogy amennyiben ezen munkálatokban rendeltileg megállapított díjazás mellett résztvenni ohajtanak, ebbeli szándékukat a Csapó-utca 15. sz. alatti listirodában sürgősen jelentsék be. Menekültügyi kirendeltség.

Lokomobil és esőplögép tanfolyamra e héten minden nap d. u. 3-tól 4-ig lehet beiratkozni a fémipariszkolai igazgatói irodában. — Igazgató.

Halálozás. Sulyos csapás érte Kovács László debreceni rendőrségi tisztviselőt, bejelentőhivatal vezetőjét: apósa, Sándor János hétfőn hajnalban meghalt, 76 éves korában. Temetése kedden délután lesz a róm. kath. temető halottasházából.

Helybeli és vidéki ur közönség tisztában vann azzal, hogy mindenféle szórmeruházatot szakpontosan a legujabb divat szerint pontosan és legolcsóbban készíti Klonda, szücs, Piac u. 21.

Szaporodik Debrecen lakossága. November folyamán született Debrecenben 222 lélek, a halálozások száma 167. A szaporodás tehát ötvenöt lélek házasságra lépett 120 pár.

Megszökött a mérleggel. Neumayer János mérlegmester Kiss József nevű alkalmazotjának átadott egy kijavított mérleget, hogy szállítsa haza. Kiss a mérleget eladta s az árával megszökött. Károsult panaszára a rendőrség keresi Kiss Józsefet.

Tréfás, humoros, adomás a Bugyi Sándor képes kalendáriuma, de meg a legcsoőbb is. Ára 15 korona. Kapható a trafikokban és Debreceni Hirlapnál, — Csapó-utca 10 sz.

Karácsonyi ajándékot mindenki csak a „MOVE bazár”-ban vásároljon.

Karácsonyi ujdonságok fényképfelvételekben Liener és Berzékinnél, Csapó utca 1. szám.

Simonffy-utca 5. alatt van Kolosné nyakendő terme és Héra kézimunka-üzlet, (féhéremű javítóval.)

Állandóan kellemesen fűtve van Liener és Berzékni fényképezési műterme, Csapó-utca 1.

Bélelt bőr, krimes, trikó és kötött keztyűk, fésűk, illatszerek, friss gummi-árúk, harsnya és fuszekliartók, nadrágtartók érkeztek Vitarriusnál, Piac-utca 16.

Színház.

Rákóczi est a Csokonai-színházban
A vagonlakók karácsonya

December 13. és 14. napjain Hegedűs Pál altábornagy, Hubert Ottó és Szomjas Gusztáv főispán védnöksége alatt a vagonlakók javára Rákóczi-estét rendeznek.

Szereplő hölgyek és urak: Dömötör Böske és Klári, Dömsödy Gitta, Ébner Adrienne, Hegedűs Icike, Jóna Pityu és Buly, Kontsek Irén, Kőrösi Idus, Medgyaszay Kató és Pityó, Nagy Gabi, Óri Böske, Rostás Edith, Szele Cuni, Szomjas Gizé és Edith, Tóth Andrea, Várady Gizé, dr. Winkler Jenőné, Wilhelms Nóra, Baróthy Zoltán, Bayer László, dr. Böka Tibor, Boér Viktor, Dancz István, Heynke Oszkár, Ján Miklós, Keresztes Árpád, Mikecz János, Pencz Gusztáv, Polyánszky István, Szabó Ferenc, Szale János, dr. Szilágyi Béla, Tapódy István, Tóth Endre, Turba László, Vass Károly, Uray Gyula.

A főtartott jegyeket, ha szerdaig ki nem váltatnak — naponta 5 és 7 óra között a Bódogh-cukrárszobában, az újabb jelentkezők kapják.

Azok a hölgyek, akiknek magyar ruhájuk van, szíveskedjenek az előadásban abban megjelenni.

A Máv. műhelyi „Egyetértés” dal- és zeneegylet színjátszó társasága az oláhok által szétűlt szinpadának helyreállítása javára f. hó 18—19-én a Vigszínházban jótékony célú előadást rendez. Ez alkalommal színre kerül Rákosi örökszép, aktuális színműve, „Az elnémult harangok”. A színjátszó társaság tudatában van annak, hogy a nyomor, nélkülözés, a téli idő beállta, a menekültek közelgő karácsonya, a cipőden gyerekek segítése és sok, sok égetően sürgős, segítségre szoruló ügy áll előtérben, de jövedelméből ezeknek is óhajt juttatni s folytatólagos előadásaival saját, a továbbképzésére nélkülözhetetlen, szétűlt szinpadát óhajtja annyira helyrehozni, hogy próbáit végre a saját helyiségében tarthassa. Debrecen város műértő közönsége ismeri a társaság játékat s hisszük, hogy pártfogásával lehetővé teszi, hogy a tisztán a jótékonyág szolgálataiban álló társaság továbbképzésére nélkülözhetetlen szinpada helyreállítható legyen s hogy minél előbb a társadalmi nyomor enyhítésének a szolgálatába állhasson.

A Csokonai színház jelentése. Szendrő Gyula játssa a beteg Kardoss Géza helyett f. hó 7-én, kedden az Ocskay brigadérost, mely előadást B. bérletben tartja meg a Csokonai színház. Szendrő Gyula e nagyszerű alakításával már vasárnap esti szereplésével is óriási sikert aratott, mikoris a hirtelen rosszul lett Kardoss igazgató helyett beugrott „Ocskai brigadéros” parádés szerepébe.

Izgalmas szenzációkban bővelkedik az „Öldöklő tü” című szkecs, a melyet ma este 6 és fél órakor játssa először Debrecenben a Vig-színházban, Nick Winter, a világhírű filmművész.

„Öldöklő tü” rendes helyakkal ma Nick Winter felléptével a Vig-színházban.

A jövő nemzedék
egészségének megóvása a legsürgősebb nemzeti feladat.
Ujszülettek gondozására orvosok

DIANA -csecsemő (Baby)-krém
-csec emő (Baby)-hintőport
-csecsemő (Baby)-szappant ajánlanak.

A legmeghízhatóbb készítmények!
Mindennél kapjátok.
Gyártja: a Diana Kereskedelmi R.-T., Budapest, V., Nádor-utca 30.

Gazdaság.

Öt lovat elad a város. A ménesrendező bizottság a mult héten megszemlélte a városi ménest és öt mént talált olyannak, amelyek kicselezendők. Ezekre vonatkozólag a városi tanács kimondotta, hogy nyilvános árverésen eladja azokat. Az eladásra kerülő öt ló becserkéke 21—25—30—35.000 korona. Ezekon felül két bérelt igáslovat is elad a város, szintén nyilvános árverésen. Egyben feliratott intéz a tanács a helygyimnizsterhez, hogy egy Nonius mént adjon a város méneséhez.

Dohánytermelők figyelmébe. Azok, akik a kinestar részére dohánytszándékozna termelni, a dohánytermelés engedélyezése iránti kérelmeiket a lehetőség szerint minél korábban, de legkésőbb f. évi december 31-ig a polgármesteri hivatalhoz nyújtsák be. Új kérvényezők kataszteri birtokíruk bélyegtelen másolatát, bérlet esetén pedig ezenkívül a haszonbéri szerződés bélyegtelen másolatát is mellékeljék. Az elkészült bejelentéseket nem veszik figyelembe.

DOLLART
és más ite es p n r, aranya, ezüstöt legeslegdrágábban vesz
Simon György
Debrecen, Kossuth-utca II. sz. alatt

A guti vasút. A guti erdei vasút köz-
igazgatási bejárása december 14-én lesz.

Kölcson a szőlők felújítására. A
szőlőgazdák a szőlők felújítására nagyobb
kölesont akarnak felvenni. A gazdák úgy
számítják, hogy Csonka-Magyarországon
sürgősen betelepítést igényel mintegy 18.000
hold. — A felújítás költsége holdanként
40—45.000 korona.

Ingtalanforgalom. Kecskeméten egy
8 holdas szántó 252.000 koronáért egy 1486
négyzetöles föld 330.000 koronáért Hód-
mezővásárhelyen egy 200 négyzetöles kert
8500 koronáért. Mezőtúron egy 2 holdas
szántó 48.000 koronáért cserélt gazdát.

Az államvasutak igazgatósága
közli, hogy további intézkedés a Romá-
niába és a magyar-román határállomásokra
rendelt áruk felvételét megszüntette. Az
utban levő árukat továbbítják. Beszüntette
továbbá december 6-tól december 11-ig be-
zárólag összes vonalain a borküldemények
felvételét úgy darabárúként, mint kocsi-
kományokban: csak a tartánykocsikba rakott
bor szállítható.

Új oltvány és vesszőiskola. A
veszprémi káptalan a Balaton közelében
esopaki gazdaságában 35 kat. holdat bérbérelt
az államnak vesszőtermelésre szállítottvány
és szőlővesszőgyökereztető iskola cé-
ljaira.

HOLZER

divatházában, Budapest, IV., Kossuth Lajos-u. 9.
nagy karácsonyi vásár

kozmetikumok, tolették, paleok,
pongyolák, kalapok, bundák,
szőrmegarnitúrák és szőrmé-
paleók

mélyen leszállított áron!
Vidéki rendeléseket pontosan eszközölük

Olcsón fuvaroz

Debrecen sz. kir. város köztisztasági
és fuvarozási vállalata.
KOSSUTH-U. 9. TELEFON 481

Felhívás a kereskedőkhöz!

A kiszolgáltattott
sóval elvitt zsákokat
a felhívás költétől 3 nap alatt tartoz-
nak a kereskedők **Ullmann és
Seligmann szállító** (Verbőci-utca)
irodájában vissza adni, hol az érte-
fizetett betétet vissza kapják. Ezen
időn túl a zsákok nem vétetnek vissza

APRO HIRDETÉS

Apró hirdetések egyszeri beiktatása tíz szög tíz koronába kerül, minden további szög
egy korona. — Vasárnapi és ünnepi számok részére feladott apró hirdetés díja
tíz szög tizenöt korona, minden további szög egy korona ötven tíz ér

Levelezés

25 éves
barna fiatal ember vagyok,
gazdaság vezetői állást fog-
lalom el, nőül veunék oly
özvegyet, ki legalább is száz-
ezer korona készpénzzel ren-
delkezik, egy gyermek nem
akadály. Levelét „Barna”
jellegére a lapkiadóváltaliba
kérek. 8861

Férjhez
mennék 29 éves leány va-
gyok, egy hozzám illő öz-
vegy férjhez 1—2 gyermek
nem akadály, csak komoly
fényképes levelet várok
„Barna vagyok” jellegére a
kiadóhivatalba kérek. 8876

Ajánlat

Eloszerélném
modern, szép, utcai, villany
világításos — egy szoba,
konyha, speizos lakószoba
hálószobával, lehet udvari is.
Pacsirta-u. 44. 4582

Kettőezer
koronát fizetek annak, ki
két szobás esetleg egy
szoba, konyhás lakást sze-
rez vagy átenged butoro-
zott szobáért 600 koronát
fizetek. Ajánlatokat a bel-
városi szanatóriumba Kos-
soth-u. 39., kérem zárt bor-
ítékban beadni. 8868

Sertésért
női szőrmé bélése finom
bundát cserélek, Hajnal-u.
27. 8538

Kárpitos
munkákat legújanyosab-
ban vállalom, Erdős Sándor
Arany János 28. 8947

Tengerit
adok fáért, Baross-u. 11.
kapu alatt jobbra. 8871

Eloszerélném
három szoba elő- és fűrdő
szobás lakószoba, oly két
szobás lakással, hol disznó-
tartás meg van engedve.
Ajánlatot „Előnyös” címen
kérek. 21

Egy
butorozott szoba kiadó, cím
a kiadóban. 8874 Csapó-utca 67. 8920

Intelligens
urileány ki itt rekedt ház-
vezetést elvállalja család
segédlettel magános urinő-
nél vagy idősebb házaspár-
nál, hol családnak
tekintenek. Házvezetés min-
den ágában és gazdaság-
ban járatos vagyok vidékre
is szívesen elmegyek, mi-
vel mi is vidéken gazdál-
kodunk. Cím a kiadóban. 8859

Magas
jutalmat fizetek orvosi ren-
delőnek alkalmas két szo-
báért a város központjá-
ban. Ajánlatot a kiadóba
„Rendelő” jellegére. 8854

Könyvtárat
állandoan legjobb árban
vásárolok Antalffy könyvke-
reskedés, Varga-utca sarok.
— Disznóölést
elfogad Tóth János hentes,
Boockay-tér, DMKE barak.
8849

Butorok
és konyhaberendezések Bál-
int József asztalosnál
8874 Csapó-utca 67. 8920

8 NAP ALATT fest, tisztít

gummi kefényt, pokr c.s., selyme és
mindenféle ruhaneműt minden színre
fehérítésig felkészít.

Főüzlet: **Pacsirta utca 1 sz. alatti.**
Felvételi hely: **Piac u. 63.** (mos da)
Lengyelne.

Eladó ház

450 négyzetöles telekkel, amely
hizlalónak vagy gazdálkodó-
nak nagyon alkalmas. Van rajta
egy szoba, konyha, egy kőn
szoba, nagy itató, sertés ólak,
baromfióli, egy nagy de-
zka-szín, pince, jövizű kut, azonnal el-
fogadható szoba. o o

Cím megtehető a kiadóhivatalban

Eladó
a Zei ing-telep, Csapó-utca 8.
egy 300 négyzetöles házastelep, a
keri termő gyümölcs-fákkal leültetve.
A ház 14 méter hosszú és 6 méter
széles, csapóval fedett. Érték zai
dr. Nagy István ügyvéd
irodájában, Szent-Anna-utca 8. szám.

Nemzeti Hitelintézet rt.

debeceni főköj
betétek után 4% kamatot fizet.
Piac-utca 5. szám
Alapítvány 120 millió foróra.

Gyümölcsiz

cukrozott, legjobb minőségű
kilónként kimérve 44 K.
Rákóczi-utca 13 sz.

Jó orgalmu
**vendéglőt, kávéházat
vagy éttermet**
azonnali átvételre keres-
tetek. Ajánlatot a kiadóba
„Rendelő” jellegére. 8854

Hajó-ntoa
22. szám alatt egy nagy
szoba, honyhás lakást el-
cserélném egy kisebbért
álomás közlemben. 8994

Házhoz
mennék varrni, egyszerűbb
munkára. Cím a kiadóban.
9002

Inget
gallérokat kézelőket leg-
szobben mos, vasal az
„Erzsébet” mosoda, Varga-
utca 31. sz. 8991

3 nap
alatt gallérokat, kézelőket
mosunk, vasalunk, Vár-u.
9. Mosoda. 8990

Vasbutorok,
benzin, glicerin, rum, likör
essenciák, salétromsó, pat-
kánymérgek kaphatók Jóna
és Jóna droguerijában.
8894

Használt
olesó gyermekjátékok kap-
hatók, Hatvan-utca 11. sz.
8888

Lelelési
díjjal cipész üzletnek bolt
kiadó, puld stéllási eladó,
Vigkedvű Mihály-utca 49.
8882

Fehérneműjavítást,
stoppolást szépen és jutá-
nyosan készít intelligens
urileány. Cím a kiadóban.
8886

Kereslet

Aranyat-özüstöt
brilliansat, zálogcédulákat
vesz, meghívásra házhoz
is elmegy Steiner Mihály,
Hatvan-utca 2. sz. udvar-
ban, I. emelet. 8873

Kocsis
és udvaros, józan életű,
felvétetik „Hangya” fatelep
Margit-fürdő mellett. 8877

Elveszett
vasárnap este a Fő-utcan
egy fekete szőrmé gallér.
Beesületes megtalálók ké-
retik adja be a Péterfia-utcai
postára. 8873

Egy
mindenes takarítónőt kere-
sek. Szent-Anna-utca 31.
keresztépület, emeleten.
8870

Dadát
gyermekkedvelőt azonnal
alkalmaz. Dr. Szelenyiné,
Széchenyi-utca 10. 8869

Tanyára
főzni tudó asszony felvéte-
tik, jelentkezhetnek vasár-
nap 2 óráig, Varga-u.
34 szám. 8864

26 éves
nőtlen fiatal ember önálló
gazdaságvezetői állást keres
100—150 holdas birtokban
azonnali belépésre. Cím a
kiadóban 8862

Istállót
4 lóra keresek bérbé Egy-
malom-utca környékén. Cím
a kiadóban. 8884

Egy
14—15 éves leány kifutó-
nak Biztosítási irodába fel-
vétetik. Arany János-u. 14.
8866

Aranyat,
özüstöt mindenkinél
magasabb áron vesz
**Balogh, iroda Mester-
utca 9.** 2878

Koszorukötő
tanuló leányok felvételnek
Fodor Testvérek, Piac-u. 7.
8872

Vincelléri
állást keresek, kevés esá-
lád, 10 évi gyakorlati tu-
domány. Bár milyen nagy
szőlőben, úgy szóló mint
borkereskedésben, teljes
képzettséggel bírok. Akinek
szükséges vincellér, azon-
nal írjon, teljes fizetés meg-
jelöléssel. Fazekas István
Nyirábrány. 8544

Tiszta
gyermekeket szerető min-
denes asszony vagy leány
felvétetik. Magos-utca 11.
utcai lakás. 8999

Trágyát
keresek kihordásra. Batt-
hyányi-utca 14. 9001

Bejáró
vagy mindenes három tagu
családhoz azonnali belépés-
re kerestetik. Tanító árva-
ház, V. pavillonba. 9003

Ügyes
mindenes leányt kint lakás-
sal felveszek. Dégenföldér
10 sz. kávéforrás. 8992

Vidéki
hivatalnokleány teljes ellá-
tást keres intelligens uri
háznál. Cím a kiadóban.
8996

Elveszett
vagy eltévedt Vár-utca
11. szám alól hétfőn
reggel egy kis tarka
fiatal maoska, fehér,
sárga, fekete foltokkal.
Megtaláló vagy nyom-
ra vezető nagy jutal-
omba részesül. 8895

Parkaskutya
kölyök, fekete, elveszett
pén eken Piac-utca 10 alól.
Nyomra vezető illő jutalom-
ba részesül. Dr. Szilágyi,
Piac-utca 10. 8898

Fodrász
segéd, idősebb, állást keres
Eötvös-utca 36. 8889

Úvegeket
veszünk, félteteres és litere-
seket tiszta állapotban. Fű-
szerkereskedelmi részv.-t.
Piac-utca 41. 14

4 darab
Nagy Andrásné névre szóló
élelmézési-jegy elveszett, a
megtaláló illő jutalomba
részesül, ha a Kossuth-utcai
konzulba beadja. 8897

Veszék
hibás vagy elégett villamos
motorokat és Dynamokat
Fazekas, Piac-u. 43. 8433

Fodrász
segéd azonnal beléphet.
Kvartélyos felvétetik. Csikcs
Loránti-utca 17. 8887

Üres
vagy butorozott szobáért
és konyháért törvényszéki
jegyző magas bért fizet.
Törvényszék, emelet 65.
8431

Eladás

Hálószobák,
ebédlők, leányzószobák, hen-
cserek, konyhaberendezés,
olcsóbb festett butorok
eladók. Simonffy-utca 6.
9005

Eladó
szalngarniturot mellett, tü-
kőr, fehérmű. Bathyány
13., emelet, levélzserkényes
ajtó. 8893

Szönyeg
nagy és futó, szép új el-
adó. Bethlen 68. kereszt-
épület. 8993

Két
darab kilenc hónapos hi-
zolt sertés eladó. Móri-
utca 16. 8995

Eladó
angol divány, írópég, írat-
szekrény, női cipők, abro-
szok és asztalkendők, női
ruhák. Bathyány 14. 9000

Sötétké
hosszu női télikabát eladó.
Kigyó-utca 38. 8998

Eladó
kovács, lakatos szerszámok
és ócska vasak. Cím a ki-
adóhivatalban. S. 1

Egy
5-ik hónapos ártány ma-
lac eladó. Értekezni Timár
utca 18. hátul az udvar-
ban. 8497

Eladó
új és használt butorok, di-
ványok, hencserek. Veszék
mindenféle használt buto-
rokat VI. k. Zápolya-u. 19.
8328

Eladó
elegáns gyermekkoscsik, bu-
torfélék. Mindenreud hasz-
nált ingóságot veszek. —
Pribil, Csapó 28. 8036

Egy
fehér porcellán csempé
berakott tűzhely s egy
villanymotor eladó. Má-
rthy György-u. 5. szám.
8507

Eladó ház
Apaffy-utca 22. sz. 8460

Jó
minőségű ócska téglá el-
adó. Értekezni Nyil-utca
119. 8451

Fehér
bárányszőr bunda Széchenyi
utca 45. szám. alatt olesó
eladó. 8863

Eladó
honvéd tiszti dolmány, két
erős hámkantár, — finom
barna és fekete téli kabát,
43-as új sárcipő, új hálma
eszma bőrféjjel, 42-es új
sárgacipő. Péterfia 54. ut-
cai lakás, délután 3—5-ig.
8554

Csizma
40-es jőkarban eladó. Egy
malom 7. első lakás d. u.
2 óráig. 8886

Eladó
egy finom gitár és egy
dupla csöví vadászfegyver
Péterfia 38., utcai lakás.
8570

Vörösréz
üst eladó. Kölcsonos Se-
gélyzó. Sas-u. 4. házfel-
ügyelő. 8855

Eladó
egy kocsi. Sziv-utca 18.
8889

Timároknak
alkalmas 15—17 hektós
hordók eladók. Darabos
utca 39. 8866

Eladó
szép boa muffal fekete aj-
mellény pártával, ruha-
bát 40-es férfcipő és több
ruhanemű. Eötvös-u. 71.
8867

Eladó
egy jó karban lévő kovács-
használt tőli rövid bá-
ránybéléses kabát 2000 K.
Késes-u. 33. 3. ajtó. 8875

Eladó
170 cm. hosszú és 89. cm.
széles üvegtábla és egy
nagy szabóvarrógép eladó
Szent Anna 41. 8467

Egy
szakett-kabát mellényvel,
egy pár 41-es eszma, egy
női kosztüm. Jókai-utca 28
keresztépületben eladó.
8881

Modern
bükkhálószoba, antik kre-
dene, vitrage, szőnyeg, író-
asztal eladó. Simonffy-ut 24.
8879

Remington
írópég eladó. Teljesen új.
Cím a kiadóban. 8899

Egy
kredenc, egy pár box
eszma és egy zsebellő ora-
elkölözés miatt olcsón el-
adó. Csapó-utca 47. szám.
8896

Eladó
B. Derecskén, 495. ház-
szám, 60 szobás uri lak-
ás, 60 kenyeres pékka-
mencével, új melléképüle-
tekkel és pincével, a lakás
azonnal átadható. Értekezni
lehet a tulajdonosnál. Sinka
Pál. 8891

Egy
lovas villanymotor, 10 mé-
ter fűszij, transzmisszió el-
adó. Bathyány-u. 26. Varga.
8890